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Velocità rotazione lama circolare
Rotation speed of circular blade
Drehzahl des Kreissägeblattes

Vitesse de rotation lame circulaire
Скорость вращения дисковой пилы

giri/min
rpm
UpM 

tr/min
об/мин

550

Diametro lama circolare
Diameter of circular blade
Durchmesser des Kreissägeblattes

Diamètre lame circulaire
Диаметр дисковой пилы

mm
мм 250

Diametro foro lama circolare
Diameter of circular blade hole
Durchmesser der Bohrung vom Kreissägeblatt

Diamètre trou lame circulaire
Диаметр отверстия дисковой пилы

mm
мм 35

Potenza motore centralina idraulica separata
Separate hydraulic power pack motor
Motorleistung des separaten Hydraulikaggregates

Puissance moteur centrale hydraulique séparée
Мощность двигателя отдельной гидростанции

kW
кВт 1,1

Peso circa
Approx. weight
Gewicht ca.

Poids env.
Вес около

kg
кг 40

Оборудование с гидравлическим приводом, простое 
и легкое в техобслуживании.

• Используется для удаления инородных предметов с
поверхности бревна. Это обеспечивает более длительную
эксплуатацию заточенных пил.
• Для управления дисковой пилой используется педаль
подачи тележки для круглого леса. В стадии распила 
дисковая пила опускается под действием 
гидродинамического цилиндра до прижатия к бревну и 
приводится во вращение с помощью гидравлического 
двигателя.
На этапе возврата тележки дисковая пила останавливается 
и поднимается бревном.
• Требует гидростанции, поставляемой отдельно, в случае
применения в составе уже установленных станков.

DPCDPC
  ДИСКОВЫЙ ДЕБАРКЕР



• Горизонтальная подвижная дисковая пила, 
отдельная или двойная, устанавливается с

пильными колоннами. Станок предназначен для 
распиловки пополам или обрезки досок на момент 
распила с ленточной пилой.
• Предназначен, в частности, для обработки твердых 
сортов древесины.
• Позиционирование по вертикали и по горизонтали 
(выход/возврат) осуществляются по направляющим 
скольжения посредством гидравлических цилиндров.

Diametro circolare
Saw diameter
Durchmesser Kreissäge

Diamètre de la lame
Диаметр дисковой пилы mm 700

Spessore max. di taglio
Max. cutting thickness
Max. Schnitttiefe

Capacité de coupe max.
Макс. толщина распила mm 150

Motore rotazione circolare
Saw rotation motor
Motor Kreissägerotation

Moteur rotation lame
Двигатель вращения дисковой пилы kW 30

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNÉS TECHNIQUES - ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

 ГОРИЗОНТАЛЬНАЯ 
ДИСКОВАЯ ПИЛА

DVDVBB



Алматы (7273)495-231  Иваново (4932)77-34-06   Магнитогорск (3519)55-03-13 Пермь (342)205-81-47 Тверь (4822)63-31-35  
Ангарск (3955)60-70-56  Ижевск (3412)26-03-58  Москва (495)268-04-70  Ростов-на-Дону (863)308-18-15  Тольятти (8482)63-91-07  
Архангельск (8182)63-90-72  Иркутск (395)279-98-46  Мурманск (8152)59-64-93  Рязань (4912)46-61-64  Томск (3822)98-41-53  
Астрахань (8512)99-46-04  Казань (843)206-01-48  Набережные Челны (8552)20-53-41  Самара (846)206-03-16  Тула (4872)33-79-87  
Барнаул (3852)73-04-60  Калининград (4012)72-03-81  Нижний Новгород (831)429-08-12  Саранск (8342)22-96-24  Тюмень (3452)66-21-18  
Белгород (4722)40-23-64  Калуга (4842)92-23-67  Новокузнецк (3843)20-46-81  Санкт-Петербург (812)309-46-40  Ульяновск (8422)24-23-59  
Благовещенск (4162)22-76-07  Кемерово (3842)65-04-62  Ноябрьск (3496)41-32-12  Саратов (845)249-38-78  Улан-Удэ (3012)59-97-51  
Брянск (4832)59-03-52  Киров (8332)68-02-04  Новосибирск (383)227-86-73  Севастополь (8692)22-31-93  Уфа (347)229-48-12  
Владивосток (423)249-28-31  Коломна (4966)23-41-49  Омск (3812)21-46-40  Симферополь (3652)67-13-56  Хабаровск (4212)92-98-04  
Владикавказ (8672)28-90-48  Кострома (4942)77-07-48  Орел (4862)44-53-42  Смоленск (4812)29-41-54  Чебоксары (8352)28-53-07  
Владимир (4922)49-43-18  Краснодар (861)203-40-90  Оренбург (3532)37-68-04  Сочи (862)225-72-31  Челябинск (351)202-03-61  
Волгоград (844)278-03-48  Красноярск (391)204-63-61  Пенза (8412)22-31-16  Ставрополь (8652)20-65-13  Череповец (8202)49-02-64  
Вологда (8172)26-41-59  Курск (4712)77-13-04  Петрозаводск (8142)55-98-37  Сургут (3462)77-98-35  Чита (3022)38-34-83  
Воронеж (473)204-51-73  Курган (3522)50-90-47  Псков (8112)59-10-37  Сыктывкар (8212)25-95-17  Якутск (4112)23-90-97  
Екатеринбург (343)384-55-89  Липецк (4742)52-20-81  Тамбов (4752)50-40-97  Ярославль (4852)69-52-93  

 Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +7(7172)727-132 Киргизия +996(312)96-26-47 

www.primultini.nt-rt.ru  || pir@nt-rt.ru

https://primultini.nt-rt.ru
mailto:pir@nt-rt.ru

	обложка
	Дисковый станок зачистки коры DPC B.pdf
	_Горизонтальная дисковая пила 1-2 диска DVB  .pdf
	обложка.pdf



